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O Ata n° 21/2022 Sessão Ordinária

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Edson Schroeder saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após fez o empossamento do Vereador Antônio Ulisses
Rodrigues, onde o mesmo fez o juramento. Após solicitou que o secretario fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Antônio Ulisses Rodrigues, Patrícia
Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson, Sônia Mara Kuhn e Wagner de Loreno. Presentes os
senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura das Matérias do
Poder Legislativo: Decisão do Julgamento das Contas do Poder Executivo Ano 2019. Decreto Nº
02/2022- Sobre Julgamento das Contas do Poder Executivo Ano 2019. Passou-se á Leitura das
Matérias do Poder Executivo: Projeto de Lei do Executivo Nº 028/2022. Institui programa de
recuperação de dívida ativa – REDIV – incentivando ao pagamento de dívida ativa no município
de mormaço e dá outras providências. Passou-se à Leitura das Matérias Recebidas: Comunicado
Defense Gestão e Tecnologia. Passou-se ao Pequeno Expediente: Com a palavra a Vereadora
Patrícia Rodrigues: saudou a todos, parabenizou o campeonato de bocha ministrado pelo Waner,
solicitou posicionamento referente as ações pedidas pelos vereadores, como o estacionamento
dos funcionários da prefeitura e a pintura das lombadas no interior. Falou da importância da
preservação dos idosos e referente ao comunicado da Defense, salienta que é importante ouvir
a versão da administração. Com a palavra o Vereador Lair da Silva de Farias: saudou a todos,
falou sobre a necessidade de manutenção da unidade de saúde da comunidade do Sto. Antônio,
pois um fio desencapado apresenta riscos as crianças que transitam ali. Falou sobre as
diversas obras que estão sendo realizadas e como isto é gratificante em espacial a obra da
duplicação da ponte de acesso principal que é uma demanda de anos. Deixou registrado o
lamentável acontecido em que os trabalhadores da obra da ponte tiveram seus mantimentos
furtados, que já estão sendo identificados os responsáveis e serão tomadas as medidas
cabíveis. Pede que as secretarias e a administração dêem um posicionamento referente ao
andamento das indicações e pedidos, pois os vereadores são cobrados diariamente. Salientou
que a câmara está sempre a favor do executivo, e espera o mesmo. Passou-se para o Grande
Expediente: Com a palavra o Presidente Edson Schroeder: saudou a todos, comentou que na
quinta feira dia 21 de julho será realizada a primeira sessão ordinária da Câmara Mirim,
salientou que devido ao feriado Municipal em honra do dia de São Cristóvão no dia 25 de
julho não haverá sessão e a mesma fica remarcada para terça feira (26). Não Houve apreciação
de Matérias e intervalo regimental, portanto, passou-se ao espaço de Explicações Pessoais:
Com a Palavra o Com a Palavra o Vereador Adelar Derlam: saudou a todos, desejou boas vindas
ao vereador Antônio Ulisses, falou da necessidade de tomar providências para redução de
velocidade nas estradas de interior. Parabenizou a comunidade da Agua Branca pelo almoço
realizado e pela conduta do Waner ministrando o campeonato de bocha. Comentou sobre o fato
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vergonhoso do furto dos trabalhadores da obra de duplicação da ponte. Com a Palavra o
Vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, desejou boas vindas ao Vereador Antônio Ulisses,
parabenizou a execução do campeonato de bocha. Parabenizou a administração bem como os
vereadores, pelas obras que estão sendo executadas neste ano, salientando que o município
deve se orgulhar. Parabeniza os colonos e motoristas pelo seu dia deixando um grande abraço.
Com a Palavra o Vereador Antônio Ulisses Rodrigues: saudou a todos, agradeceu aos colegas de
partido pelo espaço cedido, e salienta que está á favor da administração e disponível. Com a
Palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos, deu as boas vindas ao colega vereador
Antônio Ulisses, salienta sobre a necessidade da recuperação do asfalto no trecho da
comunidade do São Miguel mesma que já foi iniciada. Pede atenção da administração para tomar
providências de maneira que pare de empoçar agua que tranca a estrada na baixada do São
Roque. Falou que se entristece em pensar que cidadãos mormacenses estejam roubando
mantimentos dos trabalhadores das obras. Com a palavra o Vereador Edson Schroeder, fala
sobre a vergonha que sente pelo município ter pessoas de má índole furtando suprimentos dos
trabalhadores principalmente de uma obra tão esperada. Parabeniza a colaboração de todos
para a realização das melhorias que o município vem conseguindo e salienta que é mérito da
comunidade toda que paga impostos e contribui de diversas formas. Enfatizou que pode ser
solicitado que a execução dê um retorno referente aos pedidos. Convidou á todos para
participação da palestra organizada pelo CRAAS no dia 20 de julho. Não havendo mais matérias
para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais
vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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